Это – настоящие друзья природы, которые хотят сделать мир чище, мечтают спасти окружающую среду от загрязнений.

В рамках Всероссийского Дня эколят в МАДОУ «Детский сад № 8 «Сказка» прошёл ряд мероприятий.

Заранее был объявлен фотоконкурс «Дыхание природы». На него были представлены фотоработы, выполненные родителями воспитанников. Фотоработы получились яркими, живописными, наполненными чувствами и эмоциями.

Кроме того, была открыта «Мастерская эколят». В ней ребята подготовительных групп вместе с воспитателями изготавливали природоохранные знаки. Дети вспомнили правила поведения на природе, продумали идеи их изображения и приступили к процессу. Все знаки были выставлены на территории детского сада, чтобы напомнить и взрослым, и малышам, что нужно заботиться о природе и охранять её.

В акции «Спасём ежа» на постоянной основе принимают участие воспитанники средней группы вместе с воспитателем и своими родителями. Оказывается, согласно исследованиям ученых, одна батарейка загрязняет содержащимися в ней тяжелыми металлами 20 квадратных метров почвы. В лесной зоне – это территория обитания одного ёжика. Таким образом, ребята вносят свой небольшой вклад по спасению окружающей нас природы и ее маленьких обитателей, начав с себя и своей семьи, начав с правильного использования ненужной маленькой батарейки. А их собрано уже немало!

Во Всероссийский День эколят самые маленькие воспитанники детского сада №8 «Сказка» приняли участие в беседах о животных и насекомых, о том, что их нужно охранять и заботиться. Вместе с воспитателем они составляли интересные коллажи.

Интересна была для ребят акция «Лютики-цветочки у меня в садочке», в рамках которой малыши с удовольствием рассмотрели иллюстрации тех цветов, которые они будут выращивать рассадой, а затем украсят ими свой участок. Они самостоятельно сеяли семена цветов на рассаду и поливали их.

Воспитанники же подготовительных групп приняли активное участие в «Экологическом турнире», который проводился в форме интерактивной игры. В разминке ребята отвечали на различные вопросы, а сама игра проводилась по пяти категориям: предстояло ответить на вопросы о лекарственных растениях, правилах поведения на природе, определить любимый цвет экологов, кто не спит ночью, какой гриб для животных является лекарством, а для человека – ядом, и многое другое. Команды-участницы были награждены почётными грамотами.

Помимо этого, в детский сад, который победил в областном конкурсе, организуемом ЕМУП «Спецавтобаза», приехала «Мусороежка». Сотрудники регионального оператора объяснили детям, почему мусор необходимо сортировать и по каким параметрам, как отправлять мусор на переработку. За один год каждый человек собирает около 500 килограммов мусора, а это — приблизительный вес одного белого медведя!



Маленькие друзья природы

25 апреля во всех регионах России отмечался Всероссийский День эколят

В завершении встречи ребятишки с удовольствием «покормили» Мусороежку, заранее заготовив разные виды мусора, а затем с большим интересом понаблюдали за тем, как она работает.

- Выражаем большую благодарность Анастасии - за интересный рассказ и шофёру мусоровоза Сергею! - заметили в дошкольном учреждении. - Решением экологической проблемы мусора занимаются все

страны, поэтому так важно уже сегодня научить детей ценить окружающую природу, поступать с ней разумно.

> Информация и фото: детский сад №8 «Сказка»







«Сбережём нашу планету»

В детском саду №1 «Аленка» прошла муниципальная квест-игра

Мероприятие проводилось с целью развития экологической культуры, образования и просвещения



дошкольников в области охраны природы. В игре приняли участие все детские сады Арамильского городского округа. Квестигра началась со встречи ребят с «Феей Природы» и знакомства с эколятами Тихоней и Ёлочкой. Затем **участники** отправились по экологическим станциям, где дети показали свои знания, получили массу позитивных эмоций. Путешествия прошли интересно, весело, а, главное - поучительно.

В ходе мероприятия дошкольники раскрыли себя, как настоящие знатоки при-

роды: отвечали на вопросы о правилах нахождения в лесу, охотно убирали разбросанный мусор, отгадывали загадки о животных, провели опыты с водой.

По результатам подсчета баллов жюри определили призовые места. Первое — заняла команда «Зелёный патруль» (ДОУ №1 «Алёнка»), второе — «Росточки» (ДОУ №8 «Сказка»), а третье поделили «Экодети» (ДОУ №8 «Сказка») и «Юные экологи» (ДОУ №3 «Родничок»).

Информация и фото: детский сад №1 «Аленка»

